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1 UVOD  
 

Lokalna strategija javnog zdravlja predstavlja brigu lokalne zajednice za zdravlje 
stanovništva na tom području. Treba da se oslanja na nacionalnu strategiju javnog zdravlja koju 
je usvojila Vlada republike Srbije, uz sagledavanje specifičnosti sredine za koju se donosi i 
definisanje operativnih ciljeva i aktivnosti za sprovodjenje iste. Polazeći od stava da je zdravlje 
naroda od opšteg društvenog interesa u skladu sa principima Svetske zdravstvene organizacije 
„Zdravlje za sve u 21.veku“, kao i Evropske Unije u ovoj oblasti a nastavljajuć i Nacionalnu 
strategiju javnog zdravlja potrebno je doneti Lokalnu strategiju javnog zdravlja. Strateški pravci 
javnog zdravlja usmeravaju se na stalno prać enje i unapredjenje kvaliteta života i merenje 
ishoda svih aktivnosti u vezi sa promocijom zdravlja u smislu promovisanja zdravih stilova 
života, očuvanju i unapredjenju zdravlja stanovništva, kao i povezivanje svih društvenih 
struktura u brigu za zdravlje stanovništva. Lokalna strategija javnog zdravlja polazi od 
nacionalne strategije, ugradjuje  specifičnosti sredine na koju se odnosi, definiše misije i vizije, 
uz odredjivanje  strateških i operativnih ciljeva, multisektorsku saradnju, timski i 
interdisciplinarni rad uz definisanje instrumenata rada.  
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Vodeće grupe bolesti u morbiditetu u Južnobanatskom okrugu u 
periodu od 2000-2005. godine ( stopa na 1000) 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
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RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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